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1. Если в теп ло вом дви га те ле газ со вер шил за один цикл ра бо ту в n  =  6,1
раза мень ше ко ли че ства теп ло ты, от дан но го хо ло диль ни ку, то тер ми че ский ко эф -
фи ци ент по лез но го дей ствия η теп ло во го дви га те ля равен ... %.

2. Ра бо чее тело теп ло во го дви га те ля за один цикл со вер ши ло ра бо ту
А  =  310 Дж. Если при этом хо ло диль ни ку было пе ре да но ко ли че ство теп ло ты
Qх  =  840 Дж, то тер ми че ский ко эф фи ци ент по лез но го дей ствия теп ло во го дви га -
те ля η равен ... %.

3. Ра бо чее тело теп ло во го дви га те ля за один цикл со вер ши ло ра бо ту
А  =  300 Дж. Если при этом хо ло диль ни ку было пе ре да но ко ли че ство теп ло ты
Qх  =  700 Дж, то тер ми че ский ко эф фи ци ент по лез но го дей ствия теп ло во го дви га -
те ля η равен ... %.

4. Тем пе ра ту ра на гре ва те ля иде аль но го теп ло во го дви га те ля на 
боль ше тем пе ра ту ры хо ло диль ни ка. Если тем пе ра ту ра хо ло диль ни ка 
то тер ми че ский ко эф фи ци ент по лез но го дей ствия  дви га те ля равен ... %.

5. Тем пе ра ту ра на гре ва те ля иде аль но го теп ло во го дви га те ля на 
боль ше тем пе ра ту ры хо ло диль ни ка. Если тем пе ра ту ра на гре ва те ля 
то тер ми че ский ко эф фи ци ент по лез но го дей ствия  дви га те ля равен ... %.

6. Если в иде аль ном теп ло вом дви га те ле тем пе ра ту ра на гре ва те ля
 а тем пе ра ту ра хо ло диль ни ка  то тер ми че ский ко эф фи ци -

ент по лез но го дей ствия  дви га те ля равен ... %.

7. Тем пе ра ту ра на гре ва те ля иде аль но го теп ло во го дви га те ля на 
боль ше тем пе ра ту ры хо ло диль ни ка. Если тем пе ра ту ра тер ми че ский ко эф фи ци ент
по лез но го дей ствия дви га те ля  то тем пе ра ту ра t хо ло диль ни ка
равна ... 

8. Тем пе ра ту ра на гре ва те ля иде аль но го теп ло во го дви га те ля на 
боль ше тем пе ра ту ры хо ло диль ни ка. Если тем пе ра ту ра тер ми че ский ко эф фи ци ент
по лез но го дей ствия дви га те ля  то тем пе ра ту ра t на гре ва те ля равна ... 

9. 
На ри сун ке изоб ра жен гра фик за ви си мо -

сти тем пе ра ту ры Tх хо ло диль ни ка теп ло вой
ма ши ны, ра бо та ю щей по циклу Карно, от
вре ме ни τ. Если тем пе ра ту ра на гре ва те ля теп -
ло вой ма ши ны Tн = 527 °C, то мак си маль ный
ко эф фи ци ент по лез но го дей ствия ηmax ма ши -
ны был равен ... %.

10. 
На ри сун ке изоб ра жен гра фик за ви си мо -

сти тем пе ра ту ры Tн на гре ва те ля теп ло вой ма -
ши ны, ра бо та ю щей по циклу Карно, от вре -
ме ни τ. Если тем пе ра ту ра хо ло диль ни ка теп -
ло вой ма ши ны Tх = − 3 °C, то мак си маль ный
ко эф фи ци ент по лез но го дей ствия ηmax ма ши -
ны был равен ... %.
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11. 
На ри сун ке изоб ра жен гра фик за ви си мо -

сти тем пе ра ту ры Tн на гре ва те ля теп ло вой ма -
ши ны, ра бо та ю щей по циклу Карно, от вре -
ме ни τ. Если тем пе ра ту ра хо ло диль ни ка теп -
ло вой ма ши ны Tх = − 3 °C, то мак си маль ный
ко эф фи ци ент по лез но го дей ствия ηmax ма ши -
ны был равен ... %.

12. 
На ри сун ке изоб ра жен гра фик за ви си мо -

сти тем пе ра ту ры Tх хо ло диль ни ка теп ло вой
ма ши ны, ра бо та ю щей по циклу Карно, от
вре ме ни τ. Если тем пе ра ту ра на гре ва те ля теп -
ло вой ма ши ны Tн = 127 °C, то мак си маль ный
ко эф фи ци ент по лез но го дей ствия ηmax ма ши -
ны был равен ... %.

13. 
На ри сун ке изоб ра жен гра фик за ви си мо -

сти тем пе ра ту ры Tх хо ло диль ни ка теп ло вой
ма ши ны, ра бо та ю щей по циклу Карно, от
вре ме ни τ. Если тем пе ра ту ра на гре ва те ля теп -
ло вой ма ши ны Tн = 287 °C, то мак си маль ный
ко эф фи ци ент по лез но го дей ствия ηmax ма ши -
ны был равен ... %.

14. В пла виль ной печи с ко эф фи ци ен том по лез но го дей ствия  = 50,0 % при

тем пе ра ту ре t1 = 20 °C на хо дит ся ме тал ло лом 

со сто я щий из од но род ных ме тал ли че ских от хо дов. Ме тал ло лом тре бу ет ся на -
греть до тем пе ра ту ры плав ле ния t2= 1400 °C и пол но стью рас пла вить. Если для

этого не об хо ди мо сжечь ка мен ный уголь  мас сой M = 27,0 кг,

то масса m ме тал ло ло ма равна ... кг.

15. Внут ри элек тро чай ни ка, элек три че ская мощ ность ко то ро го P  =  800 Вт, а

теплоёмкость пре не бре жи мо мала, на хо дит ся го ря чая вода  мас -

сой m  =  800 г. Во включённом в сеть элек три че ском чай ни ке вода на гре лась от
тем пе ра ту ры t1  =  90,0 °C до тем пе ра ту ры t2  =  95,0 °C за время  Если
затем элек тро чай ник от клю чить от сети, то вода в нём охла дит ся до на чаль ной
тем пе ра ту ры t1 за время  рав ное ... с.
При ме ча ние. Мощ ность теп ло вых по терь элек тро чай ни ка счи тать по сто ян ной.


